
Άνθρακες ή θησαυρός η τεράστια ΝΙΚΗ του κλάδου μας και όλων των
Ναυτεργατών;

ΠΕΝΕΝ

Η 10ημερη απεργία της ΠΕΝΕΝ στα πλοία της Αδριατικής αποτέλεσε σταθμό στη δράση του
μάχιμου και ταξικού σ.κ της χώρας μας.

Περισσότερα από 230 Συνδικάτα έβγαλαν ανακοινώσεις αλληλεγγύης στο νικηφόρο αγώνα
της ΠΕΝΕΝ, 31 πολιτικά κόμματα και πολιτικές οργανώσεις έκαναν το ίδιο.

Το σύνολο των Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων που ανήκουν στο αγωνιστικό
εργατικό μπλοκ το ίδιο.

Στην Πάτρα σήμανε συναγερμός!

Σωματεία, ΕΚΠ, Φοιτητικοί Σύλλογοι, Συλλογικότητες και Σχήματα είχαν 24ωρη παρουσία
και συμμετοχή στην απεργία.

Η μόνη που δεν πήρε θέση ήταν η συνδικαλιστική γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ)ενώ
όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις στάθηκαν αποφασιστικά στο πλευρό της ΠΕΝΕΝ.
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Οι Ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων παρακολούθησαν στιγμή τη στιγμή την
μεγαλειώδη απεργία της ΠΕΝΕΝ και εξέφρασαν την ολόθερμη αλληλεγγύη στον αγώνα των
Ναυτών.

Συγκλονιστική ήταν η συμπαράσταση των πληρωμάτων στα πλοία της Αδριατικής,
καθημερινή ήταν η συμμετοχή τους στις απεργιακές συγκεντρώσεις, στις συσκέψεις ακόμα
και στις απεργιακές Συνελεύσεις μας!

Συγκινητικές ήταν οι εκδηλώσεις τους υπέρ της απεργίας σε κάθε πλοίο που
επισκεπτόμασταν σχεδόν καθημερινά, όλοι τους εξέφραζαν την απεριόριστη εκτίμηση ακόμη
και τον θαυμασμό τους για την ηρωική, και πρωτόγνωρη ιστορική απεργία της ΠΕΝΕΝ.

Ακόμη και η πλειοψηφία των ΜΜΕ ιδιαίτερα μετά το πογκρόμ συλλήψεων απεργών, η είδηση
της απεργίας μας ήταν καθημερινά στα ΜΜΕ και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.

Απέναντι σε αυτή την τεράστια και κρίσιμη απεργιακή μάχη -αναμέτρηση που πήρε
χαρακτηριστικά σύγκρουσης μεταξύ του Ταξικού Ε.Κ από τη μια και των Εφοπλιστών-
Κυβέρνησης- ΥΕΝ και των μηχανισμών του κράτους, από την άλλη (Δικαιοσύνη- Λιμενικό
Σώμα), η προδοτική ομάδα της ΠΝΟ (ΓΓ ΠΝΟ και οι Διοικήσεις δορυφόροι του) επέλεξαν να
συμμαχήσουν και να ταυτιστούν με το αντίπαλο στρατόπεδο, δείχνοντας ξεκάθαρα τίνος
συμφέροντα υπηρετούν!

Μπροστά σε αυτή τη μεγαλειώδη απεργία, η προδοτική ομάδα της ΠΝΟ απομονωμένοι,
αποξενωμένοι, και περιθωριοποιημένοι σε συνεργασία με τον ΣΕΕΝ, την Κυβέρνηση και το
ΥΕΝ, επινόησαν ότι αυτή η απεργία, με αυτά τα χαρακτηριστικά, είναι στημένη από τον
Γκριμάλντι και την ATTICA, με σκοπό την εκδίωξη των Ελληνικών πληρωμάτων και την
αποβολή της ελληνικής σημαίας από τα πλοία της Αδριατικής! Μάλιστα έφθασαν στο σημείο
να μας κατηγορούν ότι το πλήρωμα του Γκριμάλντι, στην Ηγουμενίτσα, δεν απεργούσε και
το σταμάτημα του πλοίου οφειλόταν σε απόφαση του μεγαλοεφοπλιστή…….

Ο υπάλληλος που για 15 χρόνια υπηρετούσε τον Ναπολιτάνο Γκριμάλντι, Εμμανουήλ
Τσικαλάκης, που τον είχαν μισήσει όλα τα πληρώματα για την αυταρχική και χυδαία
συμπεριφορά του, μας κουνάει το δάχτυλο!

Έφθασε στο σημείο να υποβάλει σε βάρος του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ δύο μηνυτήριες
αναφορές για την κριτική που του ασκούμε για τα πεπραγμένα του. Έφτασαν στο ελεεινό
σημείο να κατέλθουν στα λιμάνια τόσο στην Πάτρα όσο και στην Ηγουμενίτσα για να



προπαγανδίσουν τις χυδαίες ακραίες και συκοφαντικές σε βάρος μας κατηγορίες.

Για τον σκοπό αυτό εξέδωσαν και σχετικές ανακοινώσεις που αναπαράγουν τις γελοίες και
κατάπτυστες συκοφαντικές επιθέσεις εναντίον της ΠΕΝΕΝ και του Πρόεδρου μας. Δυστυχώς
για αυτούς, τόσο στα τρία πλοία που επισκέφθηκαν στην Πάτρα, όσο και σε αυτό της
Ηγουμενίτσας, τα πληρώματα τους αγνόησαν, τους περιφρόνησαν και τους
αντιμετώπισαν σαν κοινούς προδότες στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και
την θέση τους σε αυτά.

Οι όλες ειδικότητες που ψευδώς αναφέρουν στις σιχαμένες ανακοινώσεις τους ήταν 3-4
άτομα επικεφαλής επιστασιών, που και αυτοί ακόμα δεν στράφηκαν κατά της απεργίας της
ΠΕΝΕΝ.

Η πρωτοπόρα αγωνιστική δράση της ΠΕΝΕΝ, η συγκρότηση μετά από πολλά χρόνια ενός
Αγωνιστικού Ναυτεργατικού μπλοκ μέσα στα καράβια, η οργάνωση και η πάλη για την
διεκδίκηση λύσεων στα Ναυτεργατικά προβλήματα, τους έχει κάνει να χάσουν τον ύπνο
τους!

Βρίσκονται σε παρατεταμένο παροξυσμό, μη μπορώντας να αντιληφθούν ότι έχουν χάσει το
έδαφος κάτω από τα πόδια τους.

Με άλλα λόγια δεν εκπροσωπούν απολύτως τίποτα κινηματικά μέσα στους Ναυτεργάτες και
τα προβλήματα τους.

Για αυτό έχουν επιδοθεί σε μία ηλίθια καταγέλαστη καμπάνια κατά της απεργίας και κυρίως
απελπισμένη προσπάθεια να απαξιώσουν το νικηφόρο αποτέλεσμα της απεργίας.

Αυτό της σημαντικής αύξησης στα Γκαραζιάτικα της καθιέρωσης για πρώτη φορά 48ωρου
ρεπό εκτός πλοίων και της ουσιαστικής αποκατάστασης στην οργανική σύνθεση του
πληρώματος καταστρώματος.

Αυτό αποτελεί την απάντηση μας ότι η απεργία της ΠΕΝΕΝ ήταν θησαυρός όχι μόνο για τα
Μέλη μας, όχι μόνο για τους Ναυτεργάτες άλλα για όλη την εργατική τάξη και το συνεπές
Κίνημα της.

Αφήνουμε τους υποτακτικούς και απολογητές των Εφοπλιστών και της αντιλαϊκής
Κυβερνητικής πολιτικής να κολυμπούν στα βρώμικα νερά, στη λάσπη και τα σκατά!



Κανείς δεν τους υπολογίζει, κανέναν δεν εκπροσωπούν, καμία σύνδεση ή σχέση δεν είχαν και
δεν έχουν με το Εργατικό Κίνημα.

Ήταν και είναι τσιράκια των Εφοπλιστών και των πολιτικών εκπροσώπων τους.

Στο εξής θα έχουν να αντιμετωπίσουν ένα παντοδύναμο, οργανωμένο, ενωμένο και
μαχητικό μπλοκ που συσπειρώνει όλους τους Ναυτεργάτες που θέλουν και
μπορούν να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα τους και να υπερασπιστούν τα
δικαιώματα τους!

Στον τομέα αυτό έχουν υποστεί ήδη ανεπανόρθωτη συντριβή και ήττα!

Καλούμε όλους τους Ναυτεργάτες να είναι σε αγωνιστική ετοιμότητα.

Η λύση στα προβλήματα είναι ο οργανωμένος και ανυποχώρητος αγώνας!

Η ΠΕΝΕΝ σε αυτή τη μάχη θα είναι και πάλι μπροστά.

Η Διοίκηση


